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Comunicado
Santiago, martes 01 de agosto 2023 El 7 de Julio de 2023, el departamento Jurídico de la Seremi de Salud de la Región Metropolitana recibió una denuncia designada con número en el Sistema de Registro Certificación Orgánica (Sireco) 20665, por lo cual se siguió el procedimiento descrito en el artículo 164 del Código Sanitario que implica analizar la forma y fondo de dicha presentación. Cabe señalar que el procedimiento de denuncia no contempla en una primera etapa una fiscalización pues se debe primero estudiar y poner en conocimiento al denunciado todos los antecedentes para que presente sus descargos ante dichas imputaciones.

Con respecto al estudio de los antecedentes, esta Autoridad evidenció que la denuncia incumplía diversos requisitos: a) la individualización completa de los denunciados; b) la descripción clara de los hechos que constituyen infracción sanitaria, c) indicar específicamente la normativa infringida d) acompañar evidencia suficiente que acrediten la veracidad de los hechos denunciados.

Por lo que se informará al denunciante a través de una resolución, dándole un plazo de 5 días para que complemente y complete los antecedentes. Hecho lo anterior se procederá a notificar al denunciado de la totalidad del escrito, pero si dentro del plazo otorgado el denunciante no subsana las observaciones se tendrá por no presentada la denuncia.
